
令和４年５月１９日

.

令和４年３月３０日（発送日）から４月２８日（締切日）まで　　　　　　

対象数 30人 回答数 18人
回答率 60.0%

＜問１　補助金制度はどのように知りましたか。＞
1 広報やちよ・市のホームページ・八千代市民便利帳 13人
2 容器等の販売店（通信販売を除く） 1人
3 ど－んと祭のリサイクルフェア 0人
4 ごみ減量学習会等の講座 0人
5 知人・友人 1人
6 テレビ・ネットショップ等による通信販売 2人
7 その他 1人

＜問２　補助金制度がなくても容器等を購入しましたか。＞
1 購入した 13人
2 購入しなかった 5人

＜問３　補助金の額はどうでしたか。＞
1 適当 14人
2 少ない 4人
3 多い

＜問４　購入された容器はどれですか。（複数回答可）＞
＜問８　お住まいの地区はどちらですか。＞
＜問９　お住まいの種類はどちらですか。＞
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（22.2%）
（77.8%）

（27.8%）

コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

3 睦地区

1 戸建・テラスハウス
コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

2
集合住宅
（マンション・団地・アパート
等）

電気式生ごみ処理器

2
集合住宅
（マンション・団地・アパート
等）

1人
コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

1人
コンポスト容器

電気式生ごみ処理器

2 村上地区

1 戸建・テラスハウス 3人
コンポスト容器
EM菌を利用する容器

阿蘇地区

1 戸建・テラスハウス
コンポスト容器

EM菌を利用する容器

EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

2
集合住宅
（マンション・団地・アパート
等）

「生ごみたい肥化容器等購入者へのアンケート」調査結果（令和２年度購入者）

１．実施期間

２．対象人数等

３．調査結果
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＜問５　生ごみはどのように処理していますか。＞
1 全てたい肥化容器等で処理している。 4人
2 たい肥化容器等での処理と，可燃ごみでの排出を併用している。 8人

容器等での処理割合及び可燃ごみ割合
0～5% 5～30% 30～70% 70～95%

95～100% 70～95% 30～70% 5～30%
1 0 0 1 0
2 0 0 0 0
3 0 3 1 2

3 現在，生ごみたい肥化容器等はほとんど利用していない。 3人
4 その他 2人
5 未記入 1人

＜問６　たい肥はどのように利用していますか。（複数回答可）＞
1 家庭菜園等の肥料に使う 6人
2 庭にまく 2人
3 可燃ごみに出す 10人
4 その他 0人
5 未記入 2人

（22.2%）
（44.4%）

（16.7%）

EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

0～5%
95～100%

0

1

（11.1%）
（5.6%）

計 18人18人

電気式生ごみ処理器

容器等での処理割合
可燃ごみの割合

0
コンポスト容器
EM菌を利用する容器

コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

7 勝田台地区

1 戸建・テラスハウス 3人
コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

2
集合住宅
（マンション・団地・アパート
等）

2
集合住宅
（マンション・団地・アパート
等）

コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

2人
コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

6 八千代台地区

1 戸建・テラスハウス 1人
コンポスト容器

5 高津・緑が丘地区

1 戸建・テラスハウス 3人
コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

2
集合住宅
（マンション・団地・アパート
等）

2
集合住宅
（マンション・団地・アパート
等）

コンポスト容器
EM菌を利用する容器

電気式生ごみ処理器

4 大和田地区

1 戸建・テラスハウス 4人
コンポスト容器



＜問７　容器等の使用前と使用後で，１週間あたりの可燃ごみの量は変わりましたか。＞
1 減った。 14人

１週間あたりの可燃ごみ量の変化について

袋数 袋数 容量（ℓ） 袋数 容量（ℓ）
4 10 3 1
2 1 10 3 1
1 30 0.5 1
2 2 20 2 30 1
2 20 1 1
3 20 2 1
3 20 3 1
5 30 3 1
1 2 30 3 1
1 30 1 1
3 40 2 2
4 40 3 1
4 1 40 3 1

2 変わらない。 3人
3 増えた。 0人
4 未記入 1人

＜問１０　日頃，ごみの減量のために心がけていることやアイデアなどがありましたらご記入ください。＞
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・ 家庭菜園に雨水を使う。
・
・
・ ラップは使用せずにタッパーを使う。
・
・
・ 商品を使い切るようにする。
・ ごみはなるべく圧縮して捨てる。
・ 生ごみをたい肥にする。
・ ペットボトルはリサイクルする。
・ 無駄な物は購入しない。 計 25 件　（重複除く）

10

ペットボトル飲料は買わずにマイボトルを使用する。
台ふきを使いハイター消毒。

野菜はできるだけ皮ごと調理する。
食品トレーは洗ってスーパーの回収BOXへ持っていく。

ごみは小さく圧縮してからごみ箱に入れる。
冷蔵庫の中をチェックして買い物をする。
衝動買いはしないよう意識する。
エコバックを持ち歩く。

ペットボトルを買わないようにしている。
紙はなるべく資源ごみに出す。
野菜皮むきはピューラーを使用して捨てる部分は少量にする。
魚をきれいに食べる。

1,150

卵のパックなどかさばる物はつぶして小さくしてから捨てる。
詰め替え商品を購入している。
野菜は使い切るようにしている。
食べ物を残さない。
ウォーターサーバーを使用している。

容器等使用前 容器等使用後
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20
20
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40 30
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回答者
（人）

紙ごみは雑紙として資源ゴミの日に出す。

30

容量（ℓ）

40
40
40
40

14
減量割合（%）

32.2%

30

容量（ℓ）

使用前ごみ量（ℓ） 使用後ごみ量（ℓ）
780

人数


